

У нас в гостях



**ПОСМЕЕМСЯ
И ПОДУМАЕМ**

В нашей области начал свои тас-роли самодельный эстрадный театр Московского государственного университета. Каждый номер программы этого своеобразного коллектива полон не одного только юмора и свежести. Каждый номер театра не только развлекает, а представляет по-настоящему интересное и окружающее, страстно борется с тем, что еще мешает нам: с формализмом, подхалимажем, демаршием. Одно из ведущих мест в программе молодежного театра занимает антивоенная тема.

Все декорации, остроумный образный текст для многих программных номеров созданы в эстрадном коллективе МГУ юношами и девушками, для которых размышляющая эстрада стала вторым призванием.

Выпускники факультета журналистики МГУ Марк Розовский — один из основателей эстрадного студенческого театра. Он и его товарищи побывали вчера в редакции газеты «Амурская правда».

Много интересного рассказали они о своем дружном коллективе, а затем показали свое искусство. Сцены из студенческой жизни, эстрадные картинки подкупают своей свежестью и непосредственностью.

С творчеством студенческой эстрадной студии Московского университета познакомятся в эти дни благовещенцы и жители ряда городов, поселков и сел области.

На снимке, сделанном нашим фотокорреспондентом С. Федосеевым, сцена из миниатюрного спектакля «На экзаменах».